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SINDIKAT BO SVOJO PRVO VLOGO SELE DOBIL

Ta čas tečejo v vsehsindikalnih organizacijah priprave na organi­
zacijske spremembe, znotraj katerih bo poslej sindikat lahko 
Uresničeval svojo vloge. Sindikat se bo namreč zdaj kot edina 
organizacija znotraj podjetja še zavzemal za uresničevanje pravic 
delavca in ceno njegovega dela.

J' bo boj za doseganje teh ciljev trd in neizprosen, je jasno.
Saj nam to kažejo izkušnje sindikatov po svetu. Res je, da bo 
sindikat to vlogo moral najprej dojeti in se sprijazniti s tem, 
da bo njegovo dosledno delo v bistvu pomenilo nenehno konforntacijo 
2 organi upravljanja in vodstvom podjetja. Toda še pred tem mora 
sindikat opraviti nekaj bistvenih nalog, ned katerimi je na prvem 

^ ^estu kadrovanje, reorganizacija itd.
^rav kadrovanje lahko usodno vpliva na nadalnje delo oziroma 
Uspešnost dela sindikata.

n'jeIz tega sledi, da bi morali s skrajno resnostjo pristopiki k _ 
Evidentiranju kandidatov, ki bodo hoteli in zmogli opravljati te 

pa Zahtevne funkcije v sindikatu.
Ob tem pa se moramo seveda še tvorno vključevati v reorganizacijo, 
da bi resnično postala takšna, kot jo želimo in potrebujemo,.'.in 
Pfav zato pričakujejo predsedniki 00S od vseh nas, sodelovanje in 
Pomoč.
Vodstvo konference 00S vam želi prijetno praznovanje božiča, v 
^ovem letu pa veliko zdravja in osebne sreče.

M.

V NOVO LETO Z N^VIM NAČINOM RAZDELJEVANJA MALIC
^adnji delovni dan tega leta si bomo blok za malico žigosali z 
Ustreznim žigom, iz katerega bo razvidno, kakšno malico bomo jedli 
Phyi delovni dan v Novem letu.
^osebej velja opozoriti še na to, da bomo dolžni žigosati blok za 
!:1Alico zadnji delovni dan v primeru planirane odsotnosti za tisti 
.dan, ko se bomo vrnili na delo.
V primeru, če se nam bloki za malico tako ali drugače uničijo, smo 
si dolžni priskrbeti druge. To pa bomo lahko uredili pri svoji 
Tajnici izključno s predložitvijo uničenih - poškodovanih blokov. 
°tez ustreznega bloka v Novem letu ne bone mogli več dobiti malice.
klavci ODP so prepričani, da bomo vzleli novi sistem za svoj in 
d tern omogočili, da bodo lahko racionalizirali porabo živil.



Enostavno si ne moremo več privoščiti3 da bi s to hrano hranili 
svinje v takem obsegu kot doslej . Na ta račun bi namreč lahko bil 
jedilnik pesterjši in bogatejši. Tudi v kuhinji velja tržna ekono­
mija. To pa pomeni^ da bodo delavci ODF pripravljali malico v 
okviru dogovorjene cene in nič več. Kaj bo to pomenilo v Novem 
letu, še nihče ne ve.
Sicer pa bomo videli!

M.

LE JEDILNICA V ODP JE PROSTOR3 KI JE NAMENJEN ZA MALICO

Pred nekaj dnevi sem zapisal, da bi bilo primerno, če bi tudi tisti? 
ki se hranijo s hladno malico le-to použili v jedilnici.
Ta poziv sem podkrepil z dejstvi, da je brez dvoma prijetneje in 
bolj higijensko, če jemo v jedilnici, saj tako po delovnih prostori 
rie ostajajo ostanki hrane, s katerimi se redijo glodalei,
Nenazadnje pa je povsem neprimerno, če malicamo na delovnem mestu, 
še posebej, če je tc izven časa, ki je določen za malico.
Nekateri (ne vsi) namreč ta čas poljubno podaljšujejo.
Zaradi teh in še nekaterih drugih vzrokov je vse pogosteje slišati, 
da bomo poslej lahko, neglede na to kaj jemo, to počeli izključno 
v jedilnici in to le v času malice.

M.
ORODJE UNIOR

Iz oddelka prodaje UNIOR Zreče so nam 21.12.1989 sporočili, da se 
bomo za naslednjo akcijsko prodajo orodja lahko pogovarjali v 
februarju 1990.
Do takrat bodo namreč dobavljali orodje naročnikom iz decemberske 
akcije.
Kakšna bo takrat cena in pogoji prodaje pa zdaj še ne vedo.
Bomo videli!

M.

NAJDENO'

Tisti, ki od četrtka dalje pogreša ročno uro MAGNUM QUARZ, lahko 
le-to dvigne pri vratarju v Rajšpovi ulici.

----------------------—----------------------------------------- f---------- ------- —: 

PO NOVOLETNEM D RUŽBANEM SREČANJU SODELAVCEV

'::Povej no Štefan, kako je bilo sinoči, ko si ob treh zjutraj 
prišel domov?
Kaj ti je rekla žena?”
nNiti besedice! Tista dva zoba pa sem si tako nameraval dati 
izdreti.i:


